

大疫凶险 什么是避疫良方

【明慧网】刚刚过去的第一波疫情海啸，百姓一药难求，医院人满为患，火葬场大排长龙。民间大量一手信息显示中国因疫情死亡的人数巨大。

新冠病毒比一般的细胞还要小，它的组成很简单——遗传物质位于病毒内部；蛋白质则围绕在遗传物质的外侧，形成壳体。病毒的核酸包含了一组对细胞实施破坏操作的信息。目前消灭病毒的一般物理办法就是使用紫外线，因为紫外线携带的能量很大，可以破坏病毒的核酸。病毒的核酸被破坏，意味着所携带的操作信息被破坏，无法实现病毒核酸的预定破坏功能。

紫外线并不能直接杀死病毒，但紫外线能使蛋白质或核酸变性。不管是细胞还是病毒，在紫外线的作用下会发生变形，进而失去功能。

气功中的“气”，古人又称“炁”，是宇宙中一种无形无象的物质。它带有能量，还能向高能量物质（功）转化。功表现为光的形式，不在可见光频率范围内，所以人的肉眼看不见。但它和紫外线一样具有放射性，能使病毒的核酸变形，进而杀死病毒。高能量物质的功早已被大德高僧和科技界所证实，比如，法门寺的释迦牟尼真身指骨像白玉似的，就是因为储存着高能量物质（功）；安徽九华山高僧数百年肉身不腐，同样储存着高能量物质（功）。

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多天殁者，皆



图：2023年1月21日，纽约市最大的华人社区法拉盛，举行庆祝癸卯兔年的新年大游行。纽约部分法轮功学员组成的法轮大法方阵，阵容壮观亮丽，赢得了民众的普遍赞誉。有大陆新移民表示“法轮功是在拯救人类”。

由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

从古至今，无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——“正气存内，邪不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。一些人不解，认为是中共党文化所说的“迷信”。

其实，科学实验早已证实，人的念力能改变周围的物质。2016年，美国杂志发表研究报告《坏心情产生毒素》称，“当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是一种无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思维会

使人的体液产生毒素。”

当我们受中共斗争哲学的毒害，内心充满仇恨、好斗等负面情绪时，就会使自己的身体产生毒素，进而影响免疫系统做出正常反应。

早在2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李洪志大师还开示：“人应当向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

大疫当前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

近期贵州省两名中共政府官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员贵州报道）从2021年2月以来，中共政法系统被查落马的省、市、区、县级各部门的官员与日俱增，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在地迫害法轮功学员的主要推手，他们不仅违背了中国宪法，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。他们对当地法轮功学员遭受绑架、关押、酷刑、诬判等等迫害，负有不可推卸的责任，终将遭到各种形式的报应。

近期，又有两名参与过迫害的贵州省政府官员下台，或被查、被捕、被公诉，表面上看是以贪腐等名义被查落马，实际上就是参与迫害法轮功遭到了恶报。下面是该五人参与迫害法轮功学员的部分事实。

原贵州省毕节市委书记周建琨落马被查

2022年11月，原贵州省毕节市委书记周建琨涉嫌严重违法，被查。

周建琨，男，汉族，1960年6月出生，河南叶县人，1977年8月参加工作，1984年12月加入中国共产邪党。曾任贵州省政协副主席、党组副书记。其主要履历：1998年3月至2001年5月，任贵州省都匀市委副书记，市长；2001年5月至2001年7月，任贵州省都匀市委书记；2001年7月至2006年9月，任贵州省黔南州委常委，都匀市委书记；2011年9月至2011年12月，任贵州省安顺市委副书记，副市长、代市长；2011年12月至2013年3月，任贵州省安顺市委副书记，市长；2013年3月至2016年11月，任贵州省安顺市委书记；2016年11月至2017年1月，任贵州省毕节市委书记；2017年1月至2021年8月，任毕节市委书记。

在周建琨主政毕节市期间，该地区发生多起迫害法轮功学员



事件，遭迫害法轮功学员至少有：罗翠琴、朱家彩和徐燕飞等人。

◎2017年8月中旬的一天，威宁县代定云、朱家彩夫妇等多名法轮功学员，开车前往赫章县偏远山区新发乡，发放大法真相资料、挂真相横幅，遭当地不明真相的村民记下车牌号，恶意举报。2017年10月（中共十九大前夕），贵州省毕节地区公安警察分别在威宁、赫章和毕节城关镇等地，非法抓捕了六人，除一人外，其余的五人全是法轮功学员，他们分别是：威宁的代定云（男）、朱家彩（女）夫妇、罗翠琴（女）、代勇懋（男）和毕节城关镇的徐燕飞（女）。

绑架事件后，不修炼的常人一人被放回家，法轮功学员代勇懋被家人“取保候审”回家，其余的四名法轮功学员，代定云1人被关押在赫章县看守所，罗翠琴，朱家彩和徐燕飞3人被关押在金沙县看守所。2018年11月27日，在毕节七星关区法院被非法庭审，得知朱家彩被非法判刑十年，勒索罚款两万元、罗翠琴被非法判刑五年，勒索罚款一万元。

2017年10月14日，贵州省威宁县法轮功学员罗翠琴、徐燕飞，还有一姓代的夫妇，被贵州赫章县公安人员带走，并抄走了所有大法书及私人电脑，打印机等物，价值上万元，去向不明。

原贵州省毕节市委书记周建琨，为当地主要官员，对上述迫害事件负有不可推卸的责任。

原贵州省毕节市威宁县委书记杨兴友被公诉

2022年11月，原贵州省毕节市威宁县委书记杨兴友涉嫌受贿案，被提起公诉。

杨兴友，男，仡佬族，1962年5月生，贵州务川人，1982年8月参加工作，1984年7月加入中国共产邪党。曾任贵州省供销合作社联合社党组成员、理事会副主任。其主要履历：

2002年2月至2006年7月，任贵州省余庆县委副书记、县政府县长；2006年7月至2010年1月，任贵州省余庆县委书记；2010年1月至2011年12月，任贵州省毕节地委委员、威宁县委书记；2011年12月至2013年3月，任贵州省毕节市委常委、威宁县委书记；2013年3月至2014年11月，任贵州省毕节市委副书记、威宁县委书记。

在杨兴友其主政余庆县和威宁县期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：李景章、罗庆生、谢发英、朱佳彩、耿广和等人。

◎贵州省威宁县法轮功学员耿广和，男，2014年时55岁，威宁县人行职工。1999年7.20后屡遭邪党的迫害，被逼流离失所多年。因威宁县人行多次找到他亲戚让带信给他，喊他回来上班，于是他在2013年3月底回到阔别已久的家乡，4月8日上午到单位上班，上班期间，再次被威宁县国保大队恶人绑架至贵阳市烂泥沟洗脑班。

原贵州省余庆县、毕节市威宁县委书记杨兴友，为当地主要官员，对上述迫害事件负有不可推卸的责任。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！